
 



Vragen van het lid van de Tweede Kamer mw. Koser Kaya (D66) aan de staatssecretaris van Financiën, 
17 september 2007 

 

1.      Heeft u kennis genomen van het artikel in NRC Handelsblad van 15 september 2007 onder de 
kop “Fiscale computers niet ingericht voor kwartaalaangifte” en het weblog Geld van dezelfde krant 
onder de kop “DGA moet opschieten” met de daarin gevoerde discussie? 

2.      Is het juist dat directeuren‐grootaandeelhouders pas vorige week op de hoogte zijn gebracht van 
een plicht onder bepaalde omstandigheden vóór 21 september 2007 op speciale formulieren 
informatie aan de Belastingdienst te verstrekken? Kunt u deze onredelijk kort aandoende termijn 
rechtvaardigen? Bent u voornemens vaker dit soort termijnen te hanteren, zo ja in welke gevallen? 

3.      Is het juist dat het invullen van een informatieformulier onder omstandigheden verplicht is 
terwijl de Belastingdienst niet bekend heeft gemaakt welke gevolgen zijn verbonden aan het niet of 
niet tijdig nakomen van deze verplichting? Kan de staatssecretaris gemotiveerd aangeven welke die 
gevolgen kunnen zijn?  

4.      Is het juist dat, zoals in de discussie op het weblog wordt gesteld, voor de praktijk relevante 
informatie over de toepassing van deze regeling (nog) niet bekend is gemaakt? Kunt u in dat verband 
ingaan op de doorwerking van de regeling in het geval van holdingstructuren en in het kader van de 
levensloopregeling? 

5.      Bent u voornemens gebruik te maken van de u bij het amendement 30 804 nr. 12H in artikel 3.81 
laatste volzin Wet op de inkomstenbelasting 2001 toegekende bevoegdheid bij ministeriële regeling 
nadere regels te stellen met betrekking tot de situatie waarin het in het amendement voorgestelde 
artikel 6, zesde lid, van de Wet op de loonbelasting 1964 van toepassing is, nu in de praktijk inderdaad 
de door de indieners al voorziene onduidelijkheid blijkt te bestaan over onder meer de doorwerking 
van de regeling in de levensloopregeling? Zo neen, waarom niet; zo ja waarom heeft u dat niet gedaan 
voordat de Belastingdienst vorige week informatie over de regeling bekend maakte? 

6.      Kunt u de verzekering geven dat de Belastingdienst in alle opzichten gereed is voor het 
administratief zonder noemenswaardige haperingen verwerken en ook anderszins goed uitvoeren van 
deze regeling, zo neen kunt u aangeven welke problemen u voorziet?  

7.      Hebben u ook langs andere weg dan via beide publicaties signalen bereikt dat er binnen de 
fiscale praktijk bezwaren bestaan tegen het invoeren van de maatregel per 1 januari 2008, zo ja welke 
bezwaren waren dat en bent u bereid tegemoet te komen aan het in de discussie op het weblog onder 
meer door MKB‐Nederland gedane verzoek de ingangsdatum van de bij amendement ingevoerde 
wetsartikelen te verschuiven van 1 januari 2008 naar een latere datum middels de spoedige invoering 
van een daartoe strekkend wetsvoorstel?   

8.      Bent u bereid, nu u de ondernemers een termijn tot 21 september 2007 gunt, zelf deze vragen 
vóór 19 september 2007 te beantwoorden? 


